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ATA DA 15ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E 
SENEAMENTO – CT-PAS. 
Aos vinte dias do mês de julho de dois mil e dez, às nove horas, na sala de reunião do DAEE, 
realizou-se a 15ª Reunião da Câmara Técnica de Planejamento, Avaliação e Saneamento - CT-
PAS, Biênio 2009/2010, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-
PP, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: Estado/Titular: DAEE (Sandro 
Roberto Selmo); CESP (Washington Luiz de Azevedo Geres); SABESP (Augusto César Marques 
Leme); CATI/PRESIDENTE PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki); CETESB (Ízio Barbosa de 
Oliveira). Sociedade Civil/Titular: UNOESTE (Maria Helena Zangari Ballarim). 
Município/Titular: SANDOVALINA (Fábio Yukio Ogassawara); PIRAPOZINHO (Gustavo André 
Ferreira de Castilho); PRESIDENTE EPITÁCIO (Ailton Nonato). Município/Extraordinário: 
NANTES (Elisangela Coutinho Armando); ÁLVARES MACHADO (Ricardo Henrique Garcia 
Silva); SANTO ANASTÁCIO (Danilo Morel Pinto); PRESIDENTE VENCESLAU (Luiz Arthur 
Gaggy); PRESIDENTE PRUDENTE (Mônica Kuraki Lombardi); TEODORO SAMPAIO (Maíra 
Ferreira Braghin Santile representando o Sr. Luiz Fernando Costa); CONVIDADOS: conforme 
constam nas listas de presença. O Sr. Sandro Roberto Selmo, coordenador da CT-PAS, iniciou a 
reunião lendo e colocando em apreciação as atas das duas últimas reuniões, sendo aprovadas 
por unanimidade. A seguir, o Coordenador desta Câmara Técnica destacou que o motivo da 
presente reunião é a análise dos empreendimentos FEHIDRO, protocolados pela Fundação 
Florestal e pelas Prefeituras de Martinópolis e Pirapozinho, que haviam sido desclassificados 
pela CT-PAS em análises anteriores. A Plenária do CBH-PP, durante a 29ª Reunião 
Extraordinária de Álvares Machado, ocorrida dia 18/06/2010, outorgou à CT-PAS a tarefa de 
analisar, podendo incluir ou excluir os referidos tomadores da Indicação de Prioridades 
FEHIDRO/2010. Ainda conforme determinação da Plenária do CBH-PP, efetivada na 29ª 
Reunião Extraordinária de Álvares Machado, estes tomadores deveriam protocolizar as 
correções/alterações solicitadas pela CT-PAS até o dia 16/07/2010, o que foi realizado. Assim, 
sendo atendidas as solicitações e aprovados os empreendimentos, ocorrerá a alteração do 
Anexo da Deliberação CBH/PP/114/2010, que indica prioridades de investimentos FEHIDRO, 
passando os projetos aprovados a figurar entre as indicações para obtenção de recursos. Nesse 
sentido, o Sr. Sandro propôs a formação imediata de três comissões, com paridade de 
representação entre Estado, Municípios e Sociedade Civil, para prosseguir com as análises dos 
projetos mencionados. Após a análise pelas comissões da CT-PAS, o Sr. Sandro recolheu as 
fichas de observações dos empreendimentos, lendo-as para todos os presentes, e relatando que 
é de comum acordo que a Fundação Florestal, a Prefeitura Municipal de Pirapozinho e a 
Prefeitura Municipal de Martinópolis atenderam às solicitações da CT-PAS. Por conseguinte 
haverá alteração do Anexo da Deliberação CBH/PP/114/2010, excluindo a lista de 
desclassificados, passando estes tomadores a figurar entre os classificados para indicação de 
prioridades FEHIDRO/2010. A seguir, o Sr, Sandro Roberto Selmo encerrou a reunião 
agradecendo a presença e a participação de todos. Nada mais havendo a tratar, eu, Régis Ricci 
dos Santos, Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que estará anexa à ata da 29ª Reunião 
Extraordinária do CBH-PP. Presidente Prudente, 20 de julho de 2010. Câmara Técnica de 
Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema – CBH-PP”. 
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